



В Оренбургской области трое сотрудников милиции задержаны по подозрению в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении двух следователей и одного оперуполномоченного милиции ОВД по МО «Кваркенский район» Оренбургской области, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершённое с применением насилия). По данным следствия, 30 ноября 2010 года злоумышленники, находясь в отделе милиции села Кваркено, с целью получения признательных показаний по уголовному делу применили физическое насилие к 16-летнему юноше. В этот же день потерпевший был доставлен в больницу с черепно-мозговой травмой. В настоящее время сотрудники милиции задержаны, решается вопрос о применении к ним меры пресечения. Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/549263>